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DIRETORIA EXECUTIVA 

EXTRATO DA ATA DA & REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIAI2020 

Aos doze dias do móà de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e trinta 

minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa Brasileira de 

Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, Brasília, 

Distrito Federal, reúne-se a Diretoria Executiva dos Correios, sob a Presidência de 

Floriano Peixoto Vieira Neto, para a realização da quinta reunião ordinária deste 

exercício. Presentes os Diretores Heronides Eufrásio Filho, Celso José Tiago e Alex 

do Nascimento. Ausentes Carlos Henrique de Luca Oliveira Ribeiro, Danilo Cezar 

Aguiar de Souza e Lorenzo Jorge Eduardo Cuadros Justo Júnior, por motivo de 

viagem a serviço. À luz do disposto no subitem 8.6.1. do Regimento Interno da 

Diretoria Executiva, ainda estiveram presentes, Heglehyschynton Valério Marçal e 

Celso Nunes da Silva Filho, da Assessoria da Presidência dos Correios, Hudson 

Alves da Silva, Superintendente Executivo da Diretoria de Gestão Estratégica, 

Tecnologia e Finanças, Temístocles Rodrigues de Azevedo Júnior, Superintendente 

Executivo da Diretoria de Operações e Tânia Regina Teixeira Munari, 

Superintendente Executivo da Diretoria de Administração. O Presidente declara 

aberta a sessão e submete à Diretoria Executiva a ata da 4a  Reunião Ordinária do 

exercício 2020, a qual é APROVADA, passando-se, a seguir, ao exame do item 

constante da pauta dP assuntos. 1. COMUNICAÇÃO - 1.1. DIRETOR DE GESTÃO 

DE PESSOAS - 1.1.j. Remuneração de Membros Estatutários dos Correios - Ciclo 
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Correios 
O21 - Comunicaçáo/DIGEP no 002/2020 - Apresentado. ENCERRAMENTO. E, 

nada mais houve a trat 	ncerrada a reunião, às nove horas e cinquenta 

,S, da quaP&U, 	 Renata Rodrigues Ferreira, secretária das 

de Diretoria, lavrei este extrato de ata. 

oarigues Ferreira 

Secretária das reuniões dos Órgãos Colegiados Estatutários 
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